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1. M isleminin sonucu kactir? 5.
3x10%
A) 0,8 B) 8 C) 16 D) 32

Yukarida verilen islemin sonucu asagidaki-
lerden hangisine esittir?

A -3 B) -3
c 33 D) 32

8
2. i‘— isleminin sonucu kactir?
8

A) 1 B) 4 C) 16 D) 64
6.
Yukarida verilen iglemin sonucu asagidaki-
lerden hangisine esittir?
_ -2
3, 2% sayisi asagidakilerden hangisine bolii- A - &
niirse, sonug bir tam say: olur? c) 2% D) 1
A) 27 B) 28
6y 2% D) 27
r a=8-10% b=4.10" ve c=10°

) . a-c
Yukarida verilenlere gére,. & igleminin so-

4
4. 2(" ) sayisi (23) sayisinin kag katidir? nucu asagidakilerden hangisidir?

A 1 B) 2 A) 2-107 B) 2-1072
) 2@ D) 27 ¢ 2.0 D) 2-107*




Asagidakilerden hangisi bir sayinin bilimsel
olarak gosterilisine bir 6rnek olusturmaz?

A) 6,7x10°8 B) 6,256x10’
C) 1,2x108 D) 10,01x10°

25,34 zettametrenin ka¢ kilometre oldugu-

nun bilimsel gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

(1 zettametre = 10'8 kilometredir.)

A) 2,534x10"® B) 2,534x10'®
C) 2,534x10"7 D) 2534x10'®
Bilgi:

Gunes kutlesi, gokbilimde yildiz ve gokada-
larin katlelerini ifade etmek icin kullanilir.

Buna gore, giinesin kitle olarak 100 katina
esit olan bir yildizin ka¢ kg oldugunun bi-
limsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?

(1 glines katlesi = 1,9891 x 10%0 kg dir.)

A) 1,9891x10% B) 1,9891x10%
C) 1,9891x10% D) 1,9891x10%

11. 7000000 x 100 000 000 ifadesinin bilimsel
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 7x10'8 B) 70x10'®
C) 7x10™ D) 0,7x10%°
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Ahmet bir fotograf makinesi almaya karar verir.
Alacag! fotograf makinesi 12,2 megapiksel
ozellige sahiptir.

Ahmet’in alacagi bu fotograf makinesinin
ka¢ piksel oldugunun bilimsel gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

(1 megapiksel = 1 000 000 pikseldir

A) 1,22x107 B) 1,22x10°
C) 12,2x108 D) 122x10°

13.

Bilgi: Dunyanin en agir binasi Romanya, Blk-
res'te bulunan Parlamento Sarayr'dir. Parla-
mento Sarayl 700 000 ton celik ile bronz,
1 000 000 metreklip mermer, 3500 ton kristal
cam ve 900 bin metreklp ahsap kullanilarak
insa edilmistir.

Buna goére, bu sarayin ingasinda kullanilan
celik ile bronzun kilogram cinsinden bilimsel
gosterimi agagidakilerden hangisidir?

A) 7x10° B) 7x10°

C) 70x10° D) 7x10°
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